Kritéria hodnoceni pisemné prace z némeckého jazyka pro Skolni rok 2021/2022

Pisemna prace se sklada ze dvou casti. 1. ¢ast o délce 130-160 slov a 2. ¢ast o délce 70-80
slov.

Hodnoceni prvni ¢asti:
I. A Zpracovani zadani

3 body Pozadovana charakteristika textu je dodrzena. VSechny body zadéani jsou jasné
a srozumitelné zminény. Délka textu odpovidd pozadovanému rozsahu.

2 body Pozadovana charakteristika textu je vétSsinou dodrzena. Vétsina bodl zadani je jasné
a srozumiteln¢ zminéna. Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o 1
interval kratsi/delsi).

1 bod Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrZzena. VétSina boda zadani neni
jasné a srozumitelné zminéna. Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

0 bodi Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena. Body zadani nejsou jasné
a srozumitelné zminény. Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je o 3 a vice
intervall kratsi).

I. B Obsah

3 body Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti. V textu je
jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému. Text neobsahuje nadbytecné /irelevantni
informace a myslenky.

2 body Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti.
V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. Text ojedinéle obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

1 bod Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti.
V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému. Text ve vétsi
mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a myslenky.

0 bodi Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici miie podrobnosti.

Il. A Organizace koheze textu

3 body Text je souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany.

2 body Text je vétsinou souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany.
1 bod Text neni ve vétsi mife souvisly, clenény a organizovany.

0 bodi Text neni souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany.

I1. B Prostiedky textové navaznosti

3 body PTN (prostfedky textové navaznosti). Nebrani porozuméni, rozsah je Siroky. PTN jsou
pouzity spravné.

2 body Chyby v PTN v malé mife brani porozuméni textu, rozsah je vétsinou siroky, PTN jsou
vétSinou pouzity spravné.

1 bod Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu, rozsah PTN je ve vétsi mite
omezeny. PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné.

0 bodi PTN jsou pouzity nevhodné nebo v nedostatecném rozsahu.



III. A Slovni zasoba a pravopis, presnost

3 body Chyby ve slovni zasobé¢ a pravopise nebrani porozumeéni textu. Slovni zasoba a pravopis
jsou témei vzdy pouzity spravné.

2 body Chyby ve slovni zasob& a pravopise vétSinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouzity spravné. Text je o 1 interval kratsi.

1 bod Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani porozuméni textu
/ ¢asti textu. Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vetsi mife pouzity spravné. Text je 0 2 intervaly
kratsi.

0 bodu Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise brani porozuméni vétsiné textu. Slovni zasoba
a pravopis jsou ve vetSing textu pouzity nespravng.

III. B Slovni zasoba a pravopis, rozsah

3 body Slovni zasoba je Siroka

2 body Slovni zasoba je vétsinou Siroka

1 bod Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena

0 bodi Slovni zdsoba je omezena nebo v nedostate¢ném rozsahu

IV. A Mluvnické prostiedky, presnost

3 body Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani porozuméni textu. Mluvnické prostredky
jsou téméf vzdy pouzity spravng.

2 body Chyby v mluvnickych prostiedcich vétSinou nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu.
Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouzity spravné. Text je 0 1 interval kratsi.

1 bod Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.
Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife pouzity spravné. Text je o 2 intervaly kratsi.

0 bodi Chyby v mluvnickych prostfedcich brani porozuméni vétSin€ textu. Mluvnické
prostiedky jsou ve vétSin€ textu pouzity nespravnge.

IV. B Mluvnické prostiedky, rozsah

3 body Rozsah mluvnickych prostiedki je Siroky.

2 body Rozsah mluvnickych prostredku je vétsinou Siroky.

1 bod Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vEétsi mife omezeny.

0 bodi Rozsah mluvnickych prostiedkii je omezeny / mluvnické prostiedky jsou
v nedostate¢ném rozsahu.



Hodnoceni druhé ¢asti
|. Zpracovani zadani, obsah

3 body Pozadovana charakteristika textu je dodrzena. Body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény. Body zadani jsou rozpracovany vhodné¢ a v odpovidajici mife podrobnosti. Délka
textu odpovida pozadovanému rozsahu.

2 body Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena. VétSina bodu zadani je jasné
a srozumiteln¢ zminéna. Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mite
podrobnosti. Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o 1 interval
krat$i/delsi).

1 bod Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrZzena. VétSina boda zadani neni
jasné¢ a srozumitelné¢ zminéna. Body zaddni jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

0 bodu Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena. Body zaddni nejsou jasné
a srozumitelné zminény. Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je o 3 a vice
intervali kratsi).

I1. Organizace a kohese textu

3 body Text je souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany. PTN jsou pouZity spravng.

2 body Text je vétSinou souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany. Chyby v PTN v malé mife
brani porozuméni textu, rozsah je vétSinou Siroky, PTN jsou vétSinou pouZzity spravné.

1 bod Text neni ve vétsi mife souvisly, ¢lenény a organizovany. Chyby v PTN ve vétsi mife
brani porozuméni textu, rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny. PTN nejsou ve vétsi miie
pouzity spravné.

0 bodi Text neni souvisly, vhodné ¢lenény a organizovany. PTN jsou pouzity nevhodné nebo
v nedostate¢ném rozsahu.

III. Slovni zasoba a pravopis

3 body Chyby ve slovni zasobé€ a pravopise nebrani porozuméni textu. Slovni zasoba je Siroka.
Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity spravne.

2 body Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise vét§inou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
Slovni zasoba je vétsinou Sirokd. Slovni zdsoba a pravopis jsou vét§inou pouzity spravné. Text
je o 1 interval kratsi.

1 bod Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise ve vétsi mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.
Slovni z&soba je véts$i mife omezena. Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsSi mife pouzity
spravné. Text je o 2 intervaly kratsi.

0 bodu Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni vétsing textu. Slovni zasoba je
omezena. Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsing textu pouZity nespravng.

IV. Mluvnické prostiedky

3 body Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani porozuméni textu. Rozsah mluvnickych
prostiedk je Siroky. Mluvnické prostiedky jsou témét vzdy pouzity spravng.

2 body Chyby v mluvnickych prostiedcich vétSinou nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu.
Rozsah mluvnickych prosttedki je vétSinou Siroky. Mluvnické prostiedky jsou vétSinou
pouzity spravng. Text je o 1 interval kratsi.



1 bod Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani porozumeéni textu / ¢asti textu.
Rozsah mluvnickych prostiedkil je ve vétsi mife omezeny. Mluvnické prostfedky nejsou
ve vetsi mife pouzity spravng. Text je o 2 intervaly kratsi.
0 boda Chyby v mluvnickych prostiedcich brani porozuméni vétSiné textu. Rozsah
mluvnickych prosttedkli je omezeny. Mluvnické prostfedky jsou ve vétSiné textu pouzity

nespravnge.

Maximalni pocet bodu je 36.

Tabulka hodnoceni
Stupent Vyborny Chvalitebny Dobry Dostateény | Nedostate¢ny
prospéchu
Bodova 36 az 32 31az27 26 az 21 20az 16 <16
uspéSnost




